YPOK Ne 96
TEMA. AINNIEHHSA HA I ECATKOBUNA APIB

darta

Yuurernb

MeTa: JOMOrTUCS 3aCBOEHHS NMpasBuia AifleHHs Yyucna Ha necaTkoBui apib;
cdopmyBaT BMiHHS BUKOHYBATW BNpasu, Wo nependaqators AiNeHHS Ha ae-
cATKoBWMIA Apib.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6naaHaHHA Ta HAOUYHICTD!

X14, YPOKY
I. Opramnizauniiinuii eran

II. IlepeBipka goMaUIHLEOTO 3aBAAHHSA

1.IlepeBipka 3aBjjaHHSA, 3aJaHOTO 34 MiIPYYHUKOM

2. BUKOHAHHA TECTOBUX 3aBAaHb

Bapianm 1
1) V¥V ckiapku pasis yucio 23 meH1Ie Big uncna 23,462
A) ¥V 1,2 pasa; B)y 1,02 pasa; B)y 2 paza; I') y 2,1 pasa.
2) $xe 3 uucen Tpeba 36inbmIMTHA Y 3 pasH, o6 gictaryu yuciao 4,0327?
A) 1,344;B)1,0344;B) 13,44;T)10,34.
3) fIxa 3 HaBelleHMX YacTOK HAHUOinbIa?
A) 31,2:5; B)18,12:3; B) 24,56:4;1')12,028:2.
4) fxe 3 unces JopiBHIOE 3HAYEHHIO BUpady 136,8: (6,7 +2,3)?
A) 13,68; B)15,2; B) 14,09; ') 16,1.
5) Ckinbku icHye HATYPaJbHUX YMCEJI, MEHIIINX Bifi KopeHs pPiBHAHHA
3x =20,7?
A) Ilicrs; B) cim; B) ogue; I') Takux unces He icHYye.
Bapianm 2
1) V¥ ckinepkwu pasis umcio 38 Mmennre Bif uncia 76,38?
A) ¥V 2,1 pasa; B)y 1,2 paza; B) y 2,01 pasa; I') y 2 pasa.
2) ke 3 unceJs Tpeba 36inpINTH Y 5 pasis, mo6 gicratu yucno 0,035?
A) 0,0175; B)0,007; B)0,175; ') 0,07.
3) ka3 HaBeZeHUX YACTOK HaiimeHma?
A) 25,5:5; 5)45,81:9; B)35,84:7; I')15,135:3.
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4) $xe 3 ynceJs KOPiBHIOE 3HAUEHHIO BUpa3y 161,7: (3,6+ 7 ,4)?

A) 16,17; B)14,7; B) 12,81;T) 15,9.

5) CkigbKu iCHYE HATYpaJbHMX YHCEJ, MEHIINX BiJ KopeHs piBHAHHS
12x=12,12?

A) IIBa; B) oxre; B) 6e3siu; I') Takux guces He icHye.

. AKryanizanifa onopHUX 3HAHB

BukonanHsa yCHUX BIpaB

1) Sk smMiEUTBCA YacTKa, AKIIO AljieHe ¥ AijNbHUK 36iabmmuT B 10 pa-
3iB? y 100 pazis? y 1000 paszis?

2) JinoHuk 36insmwuian B 100 pasis. ¥V ckinnku pasis Tpeba 36iabmmTu
Iijewe, 11100 YacTKa He 3MiHMIACA?

3) V¥ ckinsku pasie mosxHa 36iapmurm yucaa 23,5; 13,57; 120,09;
1,314; 0,0575, mo6 gicraTu HaTypaJabHi uncaa?

. BUBUeHHA HOBOrO MaTepiaay

IThan susuenns memu
1. Ilpasuno ineHHA YHCJa HA ZeCATKOBUIA Apid.
2. Ilpuxkianu mijieHHS YMCeJI HA AeCATKOBUIT Api6:

3acBOEHHA HOBUX 3HAHL I BMIHb

1. Po6ora 3 nigpydHUKOM

VL

2. loxaTKORB] 3aBTaHHS

1) 3awminirTe nineHe ¥ AIABLHUK Tak, N[00 ZiNBPHUK OYB HATYPAJIBHUM
YMCJIOM, 8 YacTKa He 3MiHMIacs:
a) 3,472:0.4; 6)4,311:0,03; B)3,1:2,5;
r) 0,0481:1,25; x)0,00264:0,005; ¢)0,483:0,00012;
Xx) 56,7:0,18; 3)560:0,7; 1)9:0,0004.
2) 3mennrites uucao 102,5 y k pasis, AKIo k fopiBHIOE
2; 2,5; 5; 10; 10,25; 1,025.
3) Po3B’sioKiTh piBHAHHS:
a) 1,7x=11,05;06)0,22x =1,408; 8) 7,3x =0,803.

IligbuTTa mixcyMKiB ypoKy

VII. Jomanue 3asganusa

1. 3aBnaHHA 3a ni;[pytmnxoiv[:

0,75-1%:0,09

l:0,00125-1l
4 -2

2. [Hodamroge 3a60anHs. 3HAAAITE 3HAYEHHS BUDPA3y
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